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74082 Suurtaajuustekniikka 

1) HSiviiitBn 50 ohmin siirtojohto on paatetty 100 ohmin kuormalla. Siina eteneviin virtaaallon 
tehollisarvo on I+ = 1 mA. Mik5 on etenevh jiinniteaallon tehollisarvo (v)? Mitka ovat 
kokonaisvirran suurin ja pienin arvo (virta sera minimi- etti maksimikohdassa johdolla)? 

2) Laske s i s~eno impedanss i  Zi,, alla kuvatussa tapauksessa. Muista ottaa hiiviiit huomioon: johdon 

9 vaimennuskerroin on 0.01 per aallonpituus. 
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3) Alla kuvatun sovituspiirin elementit oletetaan ideaalisiksi ja niiden induktanssi- ja kapasitanssiarvot 
(L ja C )  srellisiksi. Mitka seuraavista kuormista voidaan sovittaa talla sovituspiirilla: Se ... 

a) jonka normalisoitu impedanssi z~ = ZL 1 &, = 0.5 - j 0.5 
b) jonka normalisoitu admittanssi y~ = YL & = YL / Yo = j 0.2 
c) jonka heijastuskerroin p~ = 0.7 L 40" 
d) jonka impedanssi on reaalinen ja pienempi kuin referenssi-impedanssi ja VSWR = 2 

4) Alla kuvattu piiri voisi olla MESFET- tai HEMT-transistorin yksinkertainen piensignaali- 
sijaiskytkenta. MBi ta  siitf transistorin S-parametrit taajuudella 1 GHz, kun Cgs = 1 pF, Rh = 

200 R, g, = 100 mS ja referenssi-impedanssi & = 50 a. Vihje 1 : Voit aloittaa laskemalla ensin 
nurneroarvon sisaiinmenoimpedansille, jota sitten voit kiiyttiiaa seka Sl 1:n etta :n mErityksessii. 
Vihje 2: Jiinniteohjatun virtalihteen arvo on suoraan transkonduktanssi g, kertaa Cgs:n yli oleva 
j s t e  Vgs, jolloin sen yksikoksi tulee A. Huom: Ilrnoita S-parametrit polaarimuodossa (itseisarvo j a  
vaihekulma). 


